

管城回族区委十一届十二次全会召开

加压奋进,全力书写“老城复兴”“古都新生”新答卷

本报讯 5月19日下午,中共管城回族区第十一届委员会第十二次全体会议召开。管城回族区委书记虎强出席会议并讲话,区委委员、候补委员出席会议。全会表决通过了《关于召开中国共产党郑州市管城回族区第十二次代表大会的决议(草案)》。根据市委统一部署,全会确定于2021年7月召开中国共产党郑州市管城回族区第十二次代表大会。

全会指出,区第十二次党代会是在庆祝中国共产党成立100周年的重要时刻、在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇关键节点、在“十四五”开局起步的关键阶段

召开的一次承前启后、开拓奋进的重要会议,是全区人民政治生活中的一件大事,全区各级党员干部要自觉把讲政治贯穿换届工作始终,以强烈的政治责任感和历史使命感,精心筹备、加快推进,确保会议如期召开。

全会强调,要坚持高标准、严要求,精心组织实施好党委换届工作。要严格组织程序,紧紧围绕“绘出好蓝图、选出好干部、配出好班子、树立好导向、形成好气象”目标,引导各级干部形成各司其职、各尽其责、合力推进的“一盘棋”工作格局,确保换届工作有序推进。要严明

换届纪律,持续深化纠正“四风”和作风纪律专项整治,严格遵守换届纪律和组织人事纪律,保证换届全过程清明清正清新。要增强系统观念,以此次换届为契机,加强换届工作与其他中心工作统筹,进一步推动党的政治、思想、组织及作风建设更加过硬,推动全区改革、发展、稳定等各项工作深入开展。

全会号召全区各级党组织和广大党员干部要讲政治、勇担当、抓落实、促发展,在闯关夺隘、加压奋进中书写“老城复兴”“古都新生”的崭新答卷。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

加快金岱科创板块建设 打造产业转型升级 升级示范区

本报讯 5月20日上午,管城回族区人大常委会主任魏建民带队督导辖区金岱科创城建设工作。

魏建民一行先后实地察看了大王庄体育公园、河南张仲景大药房有限公司、河南光谷电商园、十七里河滨河公园、金岱科创城商务服务中心,一路看、一路听、一路问,魏建民对金岱科创城高标准推进规划编制、高效能强化土地要素保障、高水平完善区域配套、高品质推进精准招商给予充分肯定。

魏建民表示,金岱科创板块作为管城三大核心板块之一,是辖区经济社会发展的主战场。下一步,要提质增效,要认真贯彻落实市委、区委关于核心板块规划建设的部署要求,深入挖掘潜力,充分发挥优势,力争在全市核心板块建设中出形象、创亮点。要紧盯目标,坚持基础设施先行、主体功能先行、公共服务先行,统筹谋划、远近结合,打造宜居宜业的优良环境。要重点发力。围绕土地收储、项目落地等组建专班,研究专案,精准发力,以重点突破带动整体推进,努力打造主城区产业转型升级示范区。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

管城回族区政法队伍教育整顿查纠整改推进会召开 推动查纠整改走深走实见成效

本报讯 5月21日上午,管城回族区政法队伍教育整顿查纠整改环节工作推进会召开,深入贯彻落实中央、省、市决策部署,以更高的政治自觉动真碰硬,以更大的决心抓好问题整改,以更强的责任担当不辱使命,推动查纠整改各项任务有效落实。管城回族区委书记、区政法队伍教育整顿领导小组组长虎强出席会议并讲话。

会前,区政法队伍教育整顿领导小组一行先后到北下街派出所、区法院执行局、区检察院进行实地调研,通过实地察看、查阅台账、听取汇报等形式,深入细致了解政法各单位政法队伍教育整顿查纠整改环节工作进展情况和存在问题。随后在区检察院召开推进会议。

虎强表示,广大政法干警要准确把握查纠整改环节总体要求,进一步查问题、补短板,敢于在工作落实上动真格,确保查纠整改工作扎实有效推进。他要求广大政法干警要抓重点、攻难点,推动查纠整改工作见真章。要深化思想发动,落实双谈话制度,强化自查填报核对,以谈心谈话触及灵魂。要加大工作力度,增强力量,严格把关,加强督查,以线索核查打开局面。要落实工作责任,加强部



门协作,以“八查八破”扩大成果。要树立正确导向,坚持自查从宽、被查从严,把握宽严边界,以案件查办形成震慑。要全面查漏补缺,拉出表现清单,办好为民实事,坚持纠建并举,以靶向施策治理顽症痼疾。

虎强还强调,要提站位、担责任,确保查纠整改环节见真效。政法各单位和工作专班要坚决担负起教育整顿的政治责任,

坚持重要工作及时研究部署、重要环节及时组织协调、重要案件及时审核把关、重大问题及时研究解决,切实做到知根知底、心中有数。政法各单位“一把手”要充分发挥“头雁效应”,以身作则、以上率下,主动检视自身问题,自觉接受各方面监督,推动查纠整改工作走深走实、取得成效。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

加快道路综合整治 暨断头路打通工作

本报讯 5月13日下午,管城回族区政协主席赵吉平一行督导全区道路综合整治及断头路打通工作。

赵吉平先后对城东路、陇海路道路综合整治及南站路断头路打通工程进行查看,并现场听取了区域建局、城东路街道、陇海马路街道、紫荆山南路街道相关工作汇报。

常务副区长孙涵介绍,“一环十横十纵”道路改造任务涉及管城共10条道路,目前航海路、未来路、陇海路、城东路已经完工;断头路打通工作涉及管城区共23条道路,2021年要完工8条道路,其中南站路沥青路面已铺设完毕,计划上半年完工通车。

针对下一步工作,赵吉平表示,全区城市高品质建设包括道路综合整治及断头路打通工作设计理念好,时间把握好,社会效果好,不断增强群众的幸福感、获得感。区政协要发挥专门协商机构作用,政协委员要发挥优势,多建睿智之言,多献务实之策,发扬“三牛”精神,发出政协好声音,为助力管城高品质城市建设、为助力管城经济社会发展贡献政协力量。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

管城回族区召开“三项工程、一项管理”工作推进会 全面打造精品工程民心工程

本报讯 5月19日下午,管城回族区召开“三项工程、一项管理”工作推进会,总结前期“双改”工作推进情况,安排部署下一步工作。管城回族区委书记虎强,区委副书记、区长张艳敏等参加会议。

关于做好下一步工作,会议指出,要将“三项工程、一项管理”作为城市高质量发展的“牛鼻子”工程,坚守品质、落实责任,确保实现城市“一年一个样、三年大变样”目标,为打造“人文管城、魅力商都”夯实基础、做强支撑。精细统筹施工。要抓好工程时序统筹、环节统筹和各工作之间统筹,精细编制施工计划,加强工程建设管理,抓好城市建管与卫生城市复审、大气污染防治等各项工作统筹,确保高效有序推进。

要弘扬工匠精神,把高标准贯穿到落实规划、选材用料、推进施工全过程,坚持品质至上,严把工程质量,以“工匠”精神和“绣花”功夫打造精品工程、民心工程。突出文旅融合,坚持规划引领,确保整体规划体现管城特色、符合时代特征、满足群众期盼;要坚持运营立身,围绕“立”“活”二字,找到切合实际的发展路径,激



发街区活力;要坚持文化塑魂,处理好历史文化展示表达与场景打造的关系,巩固文化本源,提升互动体验;要坚持节点打造,按照“全国立得住”的标准打造重要节点,以节点出彩带动整体风貌提升。聚焦建管并重,紧盯城市管理的难点、痛点和乱点,在道路管养、街区治理、老旧小区管理、“1+6”序化攻坚等方面,加快构建常态化长效机制,实现“整洁、有序、舒适、愉悦”目标。要坚持以人为本,把实现好、维护

好、发展好群众最关心、最直接、最现实的切身利益作为“双改”工作的出发点和落脚点,落实“三问四权”,赢得人民群众的倾心支持。要把争先创优作为事业生机蓬勃的内生动力,学深悟透上级新政策,着力破解发展痛点难点,积极回应人民群众期望,积极融入大局、主动担当作为,在全区高质量发展的新征程中发挥更大作用,做出更大贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图